
MGZR
In immaculate condition. Two own-

ers from new. 62000miles. Always

parked in a garage. £500 open to

offers. Telephone 02084602354

(Bromley)

1978 MGBGT 
Excellent Condition. Carmine

Red/Black leather Club Sports

seats, Mileage 47.385, 2 litre Ivor

Searle engine fitted at 42,493 miles,

Overdrive, 123 electric ignition,

Hydraulic Power Steering, Minilite

type wheels with Yokohama 175/70

R14 tyres. Extensive restoration &

improvements (details on request),

Lowering kit fitted (to fit chrome

bumpers), Alpine CD/Radio. £7,750. 

Tel: 01502 722122 / 07920 054422.

Email: roger.moran@yahoo.com

MGTF 54 REG
53500 Miles. Just had MOT with no

advisories Big brakes with 16inch

wheels. £1500 ovno. For details ring

01379 652369 or 07831536890   

(NORFOLK)

1996 MGF 
BRG in good condition and no rust

with black leather interior. Owned

since 2001, always garaged. FSH,

new clutch at 57K. Rear window

replaced, waxoyled, wind stop,

replacement radiator and water

pipes. Original MG radio/cassette

player. MOT July 2018, new rear

tyres.107,000 miles. £750 ono.

Contact Graham 01237 479120

(Devon).

MGBGT ‘LE 50’ Plus.
UNIQUE. Frontline Build. Top spec.

Built 2014 with 4,000 miles. Cost

new £82,000. (Today +£100k + 3

year wait). RR Midnight Blue with

Bentley hide and alcantara headlin-

ing. 234bhp Mazda unit with 6 speed

gearbox with LSD. PAS, air condi-

tioning, cruise control, Top Alpine

navigation, heated front screen,

heated seats, central locking,

includes bespoke car cover. Highest

Frontline specification and much

more. Details on request from deal-

er selling on my behalf. £ P.O.A.

Tel: 01844 281700 / 07760 759565.

nigelguild@hotmail.com

1972 MGB V8 Roadster
Built to a very high standard, with

bodyshell prepared by Trevor Taylor.

Engine sensibly uprated to give

exhilarating performance without

loss of flexibility. Holley carb etc.

Uprated brakes and telescopic

shock absorbers. Mohair hood, full

and half tonneau covers, spare

bootlid with fitted stainless steel

luggage rack, tailor-made car cover.

A well sorted and carefully main-

tained car which has done under

22,000 miles since the rebuild.

£16,900. Phone 01234 407351  for

complete spec & photo file. 

(Beds.)

MGRV8 1994 
Woodcote green 22000mls. A

major service approx 3000 mls ago.

Power steering, excellent wind-

screen frame and interior,

unmarked elm dash, door cappings

and matching gear knob and steer-

ing wheel. carbon fibre radiator

cowl and heater shield. half and full

tonneau. pioneer 6 stack radio cd.

always garaged. Tel. 07950963939.

1932 MG ‘M’ Type Midget 
Complete but dismantled for

restoration many years ago – mar-

riage and children intervened – until

then it had been my daily transport

at university.  Comes with numer-

ous spares, including spare engine

and gearboxes.   Sensible offers.

Call Mike on: 01344 882643 or

email: mkeen@brockhill.plus.com

(Bracknell, Berkshire)

How to Advertise
Members can advertise their cars free of

charge in Safety Fast.  The advert will also

be posted on the Club website in due

course. This is for one insertion only. To

place an advert or for additional insertions

email colingrant@mgcc.co.uk with details

of your car, around 60 words, together

with an attached picture, your contact

information, price of your car, the area

where you live, and membership number.

Cost for non-members to advertise is

£20. All adverts should be submitted by

the 10th of the month for the following

months issue.

CARS FOR SALE

1974 MGB GT V8   
Factory V8 chrome bumper (SAO

474M )  ( GD2D11088G ) Original

number plates. Manufactured Dec

1973. Comprehensive restoration

2015. Damask red Original V8

wheels, overdrive and Westbasto

sliding sunroof.  Detailed history

file. Heritage Certificate. MOT June

2018.  No road tax.  Exceptional

condition.  Drives  beautifully. 

£29950. Tel; Keith on 01794 517892. 

Email:  k.stone189@btinternet.com

(Hampshire)

1930 MG M TYPE
Over £20.000 spent in the last 15

months – engine still running in.

Original engine and chassis num-

bers.  VSCC Buff Form – this car

gives its owner full Driving

Membership of the VSCC if desired.

MMM register 284.  Complete

engine rebuild by Classic

Performance Engineering at

Bicester, new brakes, hood, tonneau

cover and carpeting and 4 excellent

Blockley tyres.  This car cruises

comfortably at 50 m.p.h.  Can be

viewed at Bicester Heritage by

appointment (I live abroad).

£30.000 o.n.o.  Offered with fitted

cover and James trailer. Contact me

at diccon.masterman@gmail.com. 

MGA WANTED.  
I am looking to buy a good rhd

MGA roadster.  Not looking for a

project.  A tuned or modified exam-

ple acceptable.  Good price paid for

a good car.  phil 07828424683.

Email: philsmith432@hotmail.com

1969 MGB GT
Rebuilt into Heritage shell, complet-

ed 2 years ago, exceedingly low

mileage. Virtually everything new or

reconditioned. 1860cc engine, new

head, 270 cam, o/d 4 synchro box.

All new suspension with rear tele-

scopic s/a  and coil over front with

uprated anti roll bar. 15” 72 spoke

chrome wires. Very nice interior

slightly eclectic mix of early 70’s

styles. This really is a condition 1 car

all round £16500. Please call Mark

on 01380 850525 for comprehen-

sive details. (North Wilts) 

MGTF 2002
XPower Grey with 85,000 miles.

Recent exhaust, cat, front and rear

discs, pads and rear calipers. Near

new tyres all round. MOT till

October 2018. Lots of old MOT’s

and history including receipts for

replacement headgasket, coolant

pipes and cam belt. Black Hartop

included if required. £1200. For

more info contact Chris on 01235

813197 (South Oxfordshire)


